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Zbiornik i/lub
rurociag zawierajgcy
dowolng ciecz

v

Czy jest Nie o Czy jest Nie o
ogrzewany - ogrzewany -
ptomieniem? w inny sposob?
Tak lTak
B Tak Czy istnieje Nie _
et ryzyko Lol
v przegrzania?
Czy jest przewidziany Nie .
do wytwarzania pary lub o
przygotowania wody przegrzanej \ 4
N A P
o temp. wyzszej niz 110 °C~7 Czy
Tak .
jest to
zbiornik?
Nie
Rurociag
A \ 4
Nie Pytanie Tak Nie Pytanie Tak
£ (patrz ponizej) 1 { (patrz ponizej) 1
A 4
Tablica 5 | | Tablice 1i 2 | | Tablice 3 i 4 | | Tablice 6i 7 | | Tablice 8 i 9 |
Pytanie:

Czy zbiornik lub rurocigqg zawiera ciecz o cisnieniu pary w najwyzszej dopuszczalnej
temperaturze nie wyzszym od normalnego cisnienia atmosferycznego o wiecej niz 0,5 bara ?




